

Spisovatelia sa rozutekali za čitateľmi do knižníc

DO LEVÍC PRIŠLI SPISOVATELIA BANÁŠ A JURÍK

Uplynulý týždeň bol pre knižnice výnimočný, Týždeň slovenských knižníc sa v nich uskutočnil už deviatykrát. Knižnice v Levickom okrese sa do celoslovenského podujatia zapojili prednáškami, besedami so spisovateľmi, výstavami a deťskými súťažami.

Tekovskú knižnicu navštívila spisovateľka Petra Nagyová – Džerengová aj Jozef Banáš s Ľubošom Jurikom. Slovenskí autori sa na besedách s čitateľmi podelili o svoje skúsenosti a zážitky zo spisovateľskej dráhy. Autorka bestsellerov Za to mi zaplatíš! a Pozri sa na seba predstavila svoju najnovšiu knihu Nepýtaj sa, kde som. Na svojej prvej návšteve Levíc diskutovala s čitateľkami, potešilo ju, že románmi oslovuje ženy v rôznom veku. „Pri písaní sa inšpirujem všednými aj nezvyčajnými životnými situáciami. Ako študentka som prispievala do školského časopisu, niekoľko poviedok a románov skončilo v zásuvke stola,“ povedala spisovateľka. Podľa autorky je písanie výborným relaxom a únikom od povinností.

Čitateľa zastúpení najmä študentmi stredných škôl sa stretli s píšucimi bývalými politikmi Ľubošom Jurikom a Jozefom Banášom, ktorí do Levíc nezavítali po prvýkrát. Obaja sa literatúre venujú od mladosti, L. Jurík predstavil novinku s názvom Slovenský bigbit, J. Banáš sa prezentoval knihou Idioti v politike. Počas profesionálnej praxe sa bývalí politici stretli s mnohými významnými štátnikmi v rozmanitých situáciách.



Spisovateľka
Petra Nagyová – Džerengová
hovorila v Leviciach o svojich
románoch pre ženy. FOTO: (ŽK)



Na besede

Tekovská knižnica v Leviciach pripravila v rámci Týždňa slovenských knižníc besedu so spisovateľmi Jozefom Banášom a Ľubošom Jurikom.

ch. J. Banáš zhromažďoval podklady na písanie knihy vyše dvoch rokov. „Mojím cieľom bolo poukázať na dianie v politike. Som rád, že sa mi splnil životný sen a môžem sa naplno venovať písaniu. Momentálne pripravujem politicko-historický dokument zaoberajúci sa uplynulými štyridsiatimi rokmi,“ povedal spisovateľ. Dve desiatky kníh vyšli spod pera Ľuboša Juríka, najnovšia publikácia je aktuálne najpredávanejšou knihou na Slovensku. „V Slovenskom bigbite čitateľom približujem atmosféru 60. rokov minulého

storočia, kedy vznikala hudba, ktorá je východiskom pre mnohé muzikálne smery,“ uviedol L. Jurík. Autor nemá na písanie veľa času, pretože je zároveň šéfredaktorom časopisu Euroreport.

Knižnice v rámci slávnostného týždňa pripravili množstvo aktivít pre všetky vekové kategórie. Pri príležitosti 180. výročia narodenia Pavla Dobšinského, ktorý celý život venoval zbieraniu ľudových rozprávok, kultúrne stánky sprístupnili výstavy a zorganizovali rozprávkové popoludnia pre najmenších. ŽOFIA KYSEĽOVÁ